



Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592155
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707470

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Ε.Ν.

Αριθ. πρωτ. - Φάσλα: 764/Φ12α

Ημερομηνία: 29/08/2011

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ

Ο ΤΑΜΙΑΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΠΤΡΑΦΩΝ

Προς τον Υπουργό Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας

Λογόσειδ. απάντησης:

Θέμα: Ραγδαία υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης

Η απaráδεκτη κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο Κέντρο Επιμόρφωσης Στελεχών Εμπορικού Ναυτικού (ΚΕΣΕΝ) προκαλεί σοβαρές συνέπειες στους μηχανικούς Εμπορικού Ναυτικού που κινδυνεύουν να μείνουν εκτός μαθημάτων, με αποτέλεσμα την καθυστέρηση στην απόκτηση των διπλωμάτων Α' και Β' τάξεως και στη δημιουργία σοβαρών προβλημάτων στον επαγγελματικό, οικονομικό και οικογενειακό προγραμματισμό.

Όπως είναι γνωστό η κατάσταση του ΚΕΣΕΝ χαρακτηρίζεται από πεπαλαιωμένη υποδομή, αίθουσες κλειστές, γενικότερα μεγάλες ελλείψεις σε υλικοτεχνική υποδομή και διδακτικό προσωπικό. Όλα αποτελούν μέρος της συνολικής, ραγδαίας υποβάθμισης που προκαλεί η αντιλαϊκή πολιτική και εκδηλώνεται και στις ακαδημίες Ε.Ν. (με ελλείψεις καθηγητών και σε υλικοτεχνική υποδομή, καθυστερήσεις στα εκπαιδευτικά ταξίδια κ.α.).

Η κατάσταση στο ΚΕΣΕΝ επιβεβαιώνεται και μέσα από τα σχετικά έγγραφα της Πανελληνίας Ένωσης Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ) (σας επισυνάπτουμε επιστολή της ΠΕΜΕΝ προς το ΥΠΑΝ με αρ. πρωτ. 742φ7α/29-8-2011).

Η Ένωση επιπρόσθετα αναφέρει ότι λόγω των προβλημάτων αυτών, οι υπάλληλοι δεν παραλαμβάνουν τις αιτήσεις των μηχανικών και τους παραπέμπουν στον κύκλο μαθημάτων που αρχίζει τον Νοέμβρη «και βλέπουμε...».

Η ΠΕΜΕΝ επίσης αναφέρει ότι, από τις 8 Αυγούστου έχει ενημερώσει το αρμόδιο υπουργείο, για την κατάσταση που επικρατεί χωρίς όμως μέχρι τώρα να έχει ληφθεί κανένα μέτρο.

Με βάση τα παραπάνω **Καλείται ο κ. Υπουργός να καταθέσει μέσα στις προθεσμίες που προβλέπει ο Κανονισμός της Βουλής**, συγκεκριμένα στοιχεία που αφορούν:

- Τον αριθμό των μηχανικών που έχουν εγγραφεί για την παρακολούθηση των μαθημάτων Α' και Β' κύκλου.
- Τον αριθμό των τμημάτων που έχουν γίνει και των καθηγητών που υπάρχουν σήμερα.
- Τον αριθμό των μηχανικών που βρίσκονται σε λίστα αναμονής.

Επίσης **ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός**, τι προτίθεται να κάνει η Κυβέρνηση για να αντιμετωπιστούν άμεσα τα προβλήματα του ΚΕΣΕΝ και να εξασφαλιστούν οι κατάλληλες συνθήκες για την εγγραφή και τη φοίτηση των μηχανικών, χωρίς αποκλεισμούς και καθυστερήσεις.

Οι βουλευτές

Γιώργος Μαρίνος

Διαμάντω Μανωλάκου

Βέρα Νικολαΐδου